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1. Dans le cas d’un filtre passe-bas du second ordre, établir la condition de résonance sur Q
et donner la valeur de la pulsation de résonance.

2. Étant donné un filtre de fonction de transfert H(jω), donner la forme de la réponse s(t)
dans le cas où :
a) e(t) = Em cos(ωet + ϕe)
b) e(t) = E0 constante
c) e(t) est un signal périodique quelconque de pulsation ωe. Expression, avec justifica-

tion, du spectre en amplitude de s(t) en fonction de celui de e(t).
3. Définir un dérivateur parfait. Illustrer le caractère dérivateur d’un filtre dans un certain

domaine de fréquences. Citer un exemple.
4. Question de MPSI :

Exprimer la condition d’application de l’ARQS en fonction de la taille du circuit et de
la fréquence.
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